



LITURGIJSKO PASTORALNI LISTIĆ

ŽUPE SVETIH ŠIMUNA I JUDE TADEJA
ZAGREB - MARKUŠEVEC

Br. 95.

30. 8. 2015.

22. nedjelja kroz godinu

Pnz 4,1-2.6-8:

Ps 15,2-4ab.5ab;

Jak 1,17-18.21b-22.27;

Mk 7,1-8.14-15.21-23

Nedjeljna misao

Da bismo spriječili anarhiju, bezvlašće i kaos donosimo zakone, koji bi trebali urediti odnose u društvu. Bez zakona moderno društvo ne može funkcionirati. Isto tako bez zakona ne može opstati ni kršćanska zajednica. Za društvo zakon je štura norma, nužno zlo, koje bi trebalo poštivati, ali ga u životu često kršimo. Božji Zakon nešto je sasvim drugo. On je Božja ponuda za naše spasenje, bitni uvjet saveza s Bogom i za pojedince i za narode. Kršiti zakon nije dobro, a posljedica je stroga opomena ili kazna. Kršiti Božji Zakon znači raskid saveza, znači dovesti u pitanje spasenje. Zakon zauzima posebno i uzvišeno mjesto u pobožnosti izabranog naroda. Najviši je izraz mudrosti i zalag Božje prisutnosti. Poštujući i vršeći Zakon vjernik i čitav narod postaje dionik Božje mudrosti i razboritosti, postaje Bogu blizak. Starozavjetni prorok posebno naglašava tu bliskost: "Koji je narod tako velik, da bi mu bogovi bili tako blizu, kao što je Gospodin, Bog naš, nama kad god Ga zatrebamo." Formalno poštivanje Zakona može biti štetno, može se pretvoriti u svoju suprotnost. Možemo Boga pretvoriti u drveni kip, ulje na platnu, idol, koji se po potrebi izvadi iz ladice, tradiciju štovanja Božića, Uskrsa i pokojeg sveca. Stari Zavjet i njegovi Zakoni stvorili su farizeje i pismoznance, vjernike formaliste i tehničare, koji nisu ni imali namjeru proniknuti u bit Božje poruke. Zato je Novi Zavjet i bio neophodan. Zato Bog silazi k nama i primjerom nam pokazuje kako vjerovati i živjeti.

Apostol Jakov naglašava unutarnji vid Zakona. Predstavlja ga kao "riječ Istine", kao "savršen dar odozgo", posijan u srce čovjeka, koji ga vodi do spasenja. Poziva nas da ne

*Napustili
ste
zapovijed
Božju,
a držite se
predaje
ljudske.*



Držite i vršite Božje zapovijedi: to će u očima narodâ biti vaša mudrost i vaša razboritost.

budemo samo slušatelji, nego i izvršitelji Riječi. Bitno je Zakon pretvoriti u djela, živjeti ga. Opet, kao u svemu imamo primjer - Riječ je Tijelom postala, nastanila se među nama. Djelatno i zauzeto pokazala kako kroz dijela ljubavi, brige i požrtvornosti za bližnje pretočiti suhoparnu pravnu normu u svrsishodni i smisleni život.

Isus razotkriva licemjerne i zlonamjerne farizeje koji od nepotrebno nagomilanih propisa ne vide ili ne žele vidjeti bit. Propisi o čistoći sažeti u "pranju ruku, čaša, vrčeva i lonaca", morali bi podsjetiti na čistoću srca i života. Ali postavljeni na farizejski način, svedeni su na izvanjski obred, na suhoparnu normu, koja samo smeta i isključuje religioznu obvezu. Tako postaje važnije pranje lonaca, nego iskreno i zauzeto slušanje i vršenje Zakona. Isusova poruka aktualna je i danas. Sve je

više onih, koji se samo nazivaju vjernicima, a srce je daleko od Boga. To farizeji naših dana zagovaraju "pranje lonaca" s istom namjerom. Boriti se protiv toga možemo samo slušajući, poštujući i vršeci Božji Zakon, jer tako stvaramo čisto srce, koje je temelj mudrosti i razboritosti. Hrvatski se narod kroz svoju burnu povijest stalno susreće s problemom poštivanja Božjih zapovjedi i čuvanja saveza, ali u vrlo teškim okolnostima borbe za opstanak. Posebno pamtimo nepravdu koja nam se dogodila u bliskoj povijesti, a koja se nastavlja kroz nepravedna sudišta, zlonamjernom politikom susjeda i nepoštivanjem temeljnih nacionalnih i vjerskih vrijednosti naših sunarodnjaka, kroz rad nenacionalnih i nevjerskih stranaka i udruga. Ipak smo opstali, dobar boj bili, dušu očuvali i Bogu se još nismo zamjerali. To znači da se isplati oprostiti, ne vratiti istom mjerom, Zloga ne pustiti u naš život.

TB

Tjedni kalendar

NEDJELJA, 30.8.2015. 22. KRŽ GODINU, Feliks, Gaudencija, Radoslava
9:00 +VLADO I BARICA VINCEK, JAKOV I KATICA ZRINSKI
11:00 župna
19:30 +DRAGICA I IVAN ŠIMUNKOVIĆ, FRANJO CIK

PONEDJELJAK, 31.8.2015. Rajmund, Rajko, Željko
18:30 +IVAN I DRAGICA PUNTARIĆ

UTORAK, 1.9.2015. Egipcije, Branimir, Tamara
18:30 +SREČKO JELIĆ, SLAVKO I OB. KOTA
18:30 +FRANJO MEŠTRIĆ I VID KOBASIĆ +IVAN VINCEK
18:30 +BARICA I OB. ROČIĆ +MARICA I STJEPAN PUNTARIĆ

SRIJEDA, 2.9.2015. Kraljica, Maksima, Veljka
18:30 +IGNAC I OB. JELEKOVIĆ

ČETVRTAK, 3.9.2015. Grgur Veliki, Grga, Gordana
18:30 +OB. ROČIĆ I ŠIMUNKOVIĆ

PETAK, 4.9.2015. Ruža, Dunja, Marcel
18:30 +MIRKO MUČNJAK I KATICA NOVOSEL

SUBOTA, 5.9.2015. Lovro Just., Borko, Roman
18:30 +LJUBICA I STJEPAN BENŠEK

NEDJELJA, 6.9.2015. 23. KRŽ GODINU Zakanja, Doris, Davor
9:00 +JOSIP, MARICA I OB. KOTA
11:00 župna
18:30 +BARICA I IVAN BENŠEK

PROSLAVA
blagdana
Majke
Božje
Anđelske
u Markuševcu

Trodnevnicu, 3. – 5. rujna

- Molitva sv. krunice u kapelici
18:00 sati
- Sveta misa u kapelici
18:30 sati

Nedjelja, 6. rujna

- Svete mise
9:00 sati
11:00 sati
18:30 sati

Izdaje župa sv. Šimuna i Jude Tadeja Zagreb-Markuševac
Markuševčeka cesta 203, tel: 4574374;
žiro račun: HR3923600001102373046

e-mail: zupa.markusevec@zg-nadbiskupija.hr
http://www.zupa-markusevec.net/